
 

 

Prvi pomladni dnevi so nam ponudili veliko možnosti za 

raziskovanje okolice in ustvarjanje z naravnimi 

materiali.  

 

12. marec velja za dan, ko praznujemo slovensko 

valentinovo ali, bolje rečeno, gregorjevo – dan, ko se 

ptički ženijo in ko pozdravljamo pomlad. Še danes je na 

praznik vezanih mnogo zanimivih običajev, ki 

razveseljujejo predvsem najmlajše. Mi smo izdelali 

barčico iz vejic, jo okrasili s cvetjem in jo spustili v bližnji 

potok. 

 



  

Ob besedi žaba pogosto pomislimo na izbuljene oči, 

bradavičasto kožo, nenavadno skakanje in čudno 

nočno oglašanje. Zelo drugačne so od nas, zato se 

mnogim ljudem zdijo neprijetne in imajo do njih polno 

predsodkov. A te brezrepe dvoživke imajo pomembno 

vlogo pri ravnovesju v naravi, zato vsako leto 20. marca 

obeležujemo svetovni dan žab. Ta poseben dan je 

posvečen prav njim in velja za največji svetovni dan 

izobraževanja o dvoživkah ter ozaveščanja o 

prizadevanjih za njihovo ohranitev.  

 

Na ta dan smo se odpravili na polje pod Plačami, da bi 

v potoku poiskali mrest. Na naše presenečenje smo 

odkrili, da so se iz mresta že razvili paglavci in pupki. 

Raziskovanje je bilo več kot uspešno, saj smo si lahko 

od blizu ogledali tudi žabo. Seveda smo vse živali 

spustili nazaj v njihovo naravno okolje. 

 

 

 



 

 

Turistično društvo Vipavski Križ že več kot 10 let 

organizira tradicionalno velikonočno razstavo, na kateri 

je tudi letos mogoče občudovati raznolike velikonočne 

simbole, kot so pirhi, figurice in slike, izdelane iz 

najrazličnejših materialov.  

Letos smo pripravili papirnate pirhe krašene z 

naravnimi materiali, ki smo jih skrbno nabirali na 

sprehodih v okolici vrtca. 

 



 

 

Materinski dan nas spomni na naše mame. Spomni nas 

na njihovo ljubezen in njihovo skrb. Opomni nas tudi, 

da ni lahko biti mama. Zato smo našim mamam 

hvaležni. Mi smo jim pripravili posebno presenečenje. 

Povabili smo gospo Zlato – cvetličarko, ki nam je 

pomagala pri izdelovanju aranžmajev za naše mame. 


